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ATA DA DUOCENT~IMA QUARTA (204a. ) 
REUNIlfO DA COMISSlfO DELIBERATIVA 
DA COMISSlfO NACIONAL DE ENERGIA NU 
CLEAR, REALIZADA EM 17 DE JUNHO 
DE 1965, COM INfCIO As 9:30 HORAS. 

Aos dezessete dias do mês de junho de mil novecentos 

e sessenta e c1nco, às nove horas e trinta minutos, realizou-se na sede 

da COMISSlfO NACIONAL DE ENERGIA NUCLEAR, A Avenida Almirante Barroso, n~-

mero oitenta e um, segundo andar, a Duocent~sima Quarta (204a.) reuni lo 

da COMISSlfO DELIBERATIVA da COMISSlfO NACIONAL DE ENERGIA NUCLEAR, sob a 

Presid€ncia do Professor LUIZ CINTRA DO PRADO e com a presença dos Senho 

• res Membros, Professores FRANCISCO DE ASSIS MAGALHlfES GOMES, LUIZ RENATO 

CALDAS e FAUSTO WALTER DE LIMA, de1xando de comparecer o Professor JONAS 

CORREIA SANTOS, em v1rtude de se encontrar em V1ena partic1pando de um , 
"Pane1" s8bre ut111zaçlo de T6r10 em reatores de pot€nc1a. APROVAÇlfO DE 

ATAS - Procedendo a exame dos Livros de Atas, o Senhor Presidente verl-

f1cou que em re1açlo A Ata da sesslo 174a. (cent~.1ma sept~ágés1ma quarta) 

nada constava sÔbre sua aprovaç!o formal havendo apenas a rubrica do Se­

nhor Presidente nas p&glnas do texto. Por essa razlo o assunto foi reexa­

minado na presente sesslo, tendo a Com1sslo Deliberativa aprovado a Ata 

da oesslo 174a. (cent~81ma sexag~s1ma quarta) s8bre a qual de1xou de se 

pronunciar o Professor Fausto Walter de Lima por nlo pertencer 1 Com1sslo 

Deliberativa na data daquela sesslo. A seguir foram unSnimemente aprova -

das as Atas das sessees 202a. e 203a. (duocent~s1ma segunda e duocent~s1-

ma terce1ra). ACORDo DE COOPERAÇlfO BRASIL-PORTUGAL - PROCESSO N' 1951(60-

o Senhor Presidente comunicou que, por entendimento entre o Itamaraty e 

as autoridades portuguesas, foi aprovado o texto do acôrdo entre Portugal 

e Brasil, e ser' assinado dia dezoito de junho de mil novecentos e sessea 

ta e c1nco, As doze horas, no Itamaraty. VISITA As F~BRICAS DO EXtRCITO -
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Ata da Duocent~sima quarta (204a.) reuni«o da Comiss«o Deliberativa da 
Comiss«o Nacional de Energia Nuclear, realizada em 17 de Junho de 1965, 
com início as 9:)0 horas. 

EURCITO o Senhor Presidente comunicou que foi feito convite pelos Oe 

nerais Raul de Albuquerque e Pope de Figueiredo ao Presidente e Membrosda 

Comiss«o Deliberativa para visitarem algumas F~bricas do Ex~rcito • 

DIO DA RUA GENERAL SEVERIANO - O Presidente comunicou que o Engenheiro 

Armando de Carvalho completou os estudos para adaptaç«o do pr~dio. CONTRA 

TAÇ~O DO ENGENHEIRO JOsg RIBEIRO DA COSTA - PROCESSO N9 )14/65 - O as­

sunto foi objeto de debate , tendo sido aprovado o contrato, com duas e­

mendas" pelos Membros presentes, com abstenç!o do voto do Professor Faus­

to Walter de Lima. As emendas aprovadas a!o as segulntes:"Suje1ta 1 anu€n 

cia do Instituto de Engenharia Nuclear e do pr~prio interessado, substitu 

ir a atual cl~usula V por esta outra: Cl~usula V - A tarefa ora contra­

tada ser' executada no I.E.N., que o contratado aceita como local ordlnl­

rio de trabalho. Sub-cl~usula ~ca: O Diretor do I.E . N. ser~ o respons~ 

vel pela execuçlo da tarefa ora contratada". Segunda emenda: "Acrescente­

se onde couber es~ nova cllusula - Os direitos autorais de quaisquer pu­

b11caç~es que venham resultar das tarefas reguladas pelo presente contra­

to pertencer«o a C.N.E.N . " ENCERRAMENTO - A sess«o foi encerrada as 1) 

horas e para constar foi lavrada a presente Ata que # após Julgada confor­

me vai assinada pelo Senhor Presidente e Senhores Membros pre8entes.~· 
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